
 

 

 
 

CONSILIUL CONCURENȚEI ANALIZEAZĂ PRELUAREA UNOR ACTIVE ALE 
RENAULT COMMERCIAL ROUMANIE S.R.L. DE CĂTRE AUTOWALLIS 

NYRT. ȘI SALVADOR CAETANO AUTO SGPS S.A 
 

Consiliul Concurenţei analizează tranzacţia prin care AutoWallis Nyrt. și Salvador Caetano Auto 

SGPS S.A. preiau, prin intermediul NSN RO S.R.L., unele active ale Renault Commercial 

Roumanie S.R.L. 

Activele care fac obiectul tranzacției se referă la importul și distribuția de automobile, piese 

de schimb și accesorii Nissan, precum și la întreținerea și repararea automobilelor Nissan 

(stocuri de produse, o parte dintre contractele alocate activității privind marca Nissan, inclusiv 

contractele cu reparatorii autorizați etc.). 

AutoWallis Nyrt., prin filiala sa maghiară AW Distribution Kft., derulează, în prezent în 

România operațiuni de import și distribuția de automobile SsangYong, precum și de piese de 

schimb și accesorii pentru marca SsangYong.  

Grupul Salvador Caetano din Portugalia, care operează, de asemenea, în domeniul asamblării 

vehiculelor, componentelor și distribuției, nu desfășoară în prezent activități comerciale în 

România.  

NSN RO S.R.L. este filială română a AutoWallis Caetano Zrt., care, la rândul său, este o 

societate maghiară controlată în comun de către grupul maghiar AutoWallis (50%) și grupul 

portughez Salvador Caetano (50%). 

În conformitate cu prevederile Legii concurenţei (nr. 21/1996), această operaţiune este o 

concentrare economică ce trebuie autorizată de Consiliul Concurenţei. Autoritatea de 

concurenţă va evalua această concentrare economică în scopul stabilirii compatibilităţii sale 

cu un mediu concurenţial normal şi va emite o decizie în termenele prevăzute de lege. 

Eventualele observaţii şi puncte de vedere pot fi transmise autorităţii de concurenţă prin fax, 

la nr. 021.405.45.08, prin e-mail la adresa industrie@consiliulconcurentei.ro sau prin poştă la 

următoarea adresă: Consiliul Concurenţei, Piaţa Presei Libere nr. 1, Casa Presei, corp D1, 

sector 1, Bucureşti, cod poştal 013701, Oficiul Poştal nr. 25, în termen de 20 zile de la data 

prezentului anunţ.  
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